

第42条失效，恢复第8条，新增511新政，对中国人到底有何影响？

来源：美洲自助游论坛 <http://t.me/zizhuyou>

先说结论：只增加了中国人拿绿卡难度，不影响拿工卡，更不可能遣返，而那几十上百万拉美人现在惨了，连打黑工都难了

1：想要绿卡的人：一定提前准备好被迫害故事，故事很简单，基本上只要有就行，你才能完美通过可能的恐惧面谈，通过后才有资格继续上庭拿绿卡，期间都有工卡过渡，如果不准备故事，那就最好要找舌头送进美国，不被抓到才可以申请庇护

2：只想要工卡的人：你可以啥也不用管，只管一路前进，到达美国即是成功，只要不把护照送给移民局，中国人都不会被遣返，都可以拿工卡

3：只想打黑工的人：来了美国第一件事先去零元购951元，然后你就可以愉快的打黑工了

以下是详细政策解读：

首先看一下各条法律具体是什么：

一：第42条是什么？

美国政府为了防控传染病可以在边境直接遣返偷渡者，但被遣返的人可以无数次限制继续偷渡

二：第8条是什么？

这是一条最基础的，规定偷渡者只能通过申请庇护等程序才能合法留下来，否则遣返

三：511新政是什么？

1：需在CBP One软件排队申请入境，才可进入正常庇护流程，也就是和之前一样，大概率几天就放，小概率送移民监狱恐惧面谈（不论通过与否都可以至少拿工卡留在美国了）

2：如果没有在软件排队，自己就偷渡进入，被抓后警察将会询问你是否已经在其他国家申请庇护被拒绝，如果是的，你就还是可以进入正常庇护流程，如果不是的，你也将获得一次类似恐惧面谈的更短谈话，通过后才可以进入正常庇护流程，没通过就没资格庇护了，但工卡还是可以拿

3：美国政府可能在走线沿途国家设置卡点给大家提前恐惧面谈，通过后可能有资格直接坐飞机进入美国，没通过的就算继续偷渡进入美国，也没有资格获得庇护绿卡了，但工卡依然没问题

不论任何原因，如果一个中国人庇护失败、面谈失败，或者在边境就判定没资格庇护，面临遣返了，也完全不用怕：

因为美国要遣返偷渡者的第一步是获得偷渡者的护照、旅行证等证件，如果没有证件，就无法使用普通航班遣返，所以提前把护照邮寄给别人保管是有必要的

一：当美国获得了偷渡者证件：

1：遣返至墨西哥：墨西哥政府目前只同意接收一部分拉美国家公民，并不接收中国公民

2：遣返至原籍国：只要两国之间有航班来往，基本就可以立刻遣返，护照会交给航班机组人员保管，等飞机落地后再还给偷渡者

二：当美国没有获得偷渡者证件：

1：遣返墨西哥：由于部分国家签署了合作协议，只要确认了是他们国家公民，无证件也可以遣返

2：遣返原籍国：大部分国家的驻美国领事馆会给偷渡者补发证件，即可遣返，某些签署了合作协议的国家，不用证件也可直接遣返，但中国由于既没有遣返协议，领事馆也不配合补发证件，所以中国人无法被遣返